Turkish Tour Guides – Rehber CV

Aşağıdaki formu rehberlik yaptığınız dilde yazmanız gerekir. Birkaç dilde rehberlik yapıyorsanız (ör. İtalyanca ve İngilizce) isterseniz sadece bir dilde yazabilirsiniz (mesela sadece İngilizce). Veya isterseniz diğer dillerinizde de yazabilirsiniz (bu durumda lütfen ayrı formlarda yazınız, aynı sayfada değil). 

Ad ve Soyadınız: Tam adınız. Eğer iki isminiz varsa sadece tercih ettiğiniz veya daha sık kullandığınız adınızı yazınız. Size özel mail adresi burada vereceğiniz ad-soyada göre yaratılacaktır. 
Ön bilgi: Hakkınızda 5-6 satırlık kısa bir bilgi verirseniz iyi olur, sayfanın başlangıcında önsöz olarak kullanılacaktır. 
Kokartta yazılı diller: (ör. İngilizce, İtalyanca) 

Kokart aldığınız yıl: (ör. 1990) 

Kayıtlı olduğunuz Oda veya Dernek: (ör. IRO) Bu satır web sayfanıza konmayacaktır, sadece kokartlı rehber olup olmadığınızın kontrolü için ilgili Odaya sorulacaktır. 
Rehberlik yapmakta olduğunuz bölgeler: (ör. İstanbul, Efes, Kapadokya vb) Buraya çalışmayı tercih ettiğiniz bölgeleri yazabilirsiniz. Yada genel olarak sadece tüm Türkiye diyebilirsiniz. 
D. tarihi ve yeri: (ör. 1968, İstanbul) 

Eğitim: Okuduğunuz Lise, Yüksek Okul, MBA, vb. Buraya ayrıca aldığınız özel eğitimler veya mesleki kurslar vs. yazabilirsiniz. 

Özel yetenek veya ilgi alanları: (ör. Dağcılık, dalgıçlık, kitap, vb.) Ayrıca kokartınızda yazmayan bir diliniz varsa onu da buraya yazabilirsiniz. 
Diğer notlar: Buraya yukarıda verdiğiniz bilgiler hariç, istediğiniz şeyi yazabilirsiniz. Uzun veya kısa olması tamamıyla size kalmış, isterseniz boş ta bırakabiliriz. 

İletişim bilgileriniz: (ör. Telefon, cep, faks, vs.) E-mail adresi olarak (adsoyad@turkishtourguide.com) formatında bir mail vereceğiz. Size vereceğimiz şifre ile web mail’e girip (detayları şifrenizle beraber yollayacağız) burada şifrenizi değiştirebilir ve sonra da bilgisayarınızda Outlook veya Outlook Express’e kurabilirsiniz. Bu mail adresinizi tüm yazışmalarınızda kullanabilirsiniz. 
Foto: Lütfen form ile beraber yüzünüzün göründüğü bir fotoğraf  yollayınız, biz onu vesikalık boyutuna getirip sayfanıza yukarıdaki bilgilerle beraber yerleştireceğiz. 
İlginize çok teşekkürler. 

